

ОТЕЧЕСТВЕННЫЙ АЛМАТАУ

г. АЛМА-АТА

29 МАР 1972

## ИРИНА АРХИПОВА—ГОСТЬЯ СТУДЕНТОВ

В Алма-Ате закончились гастрольные выступления солистки Большого театра СССР, народной артистки Союза ССР Ирины Константиновны Архиповой. Накануне последнего спектакля «Кармен» активисты клуба любителей искусства КазГУ встретились с гостью нашего города. Ирина Константиновна рассказала студентам о себе, о своем творчестве. Она ответила также на вопросы традиционной анкеты общества «Семи муз». В ней, в частности, она отметила, что

с грустью расстается с внимательным и дружелюбным алмаатинским зрителем, но надеется на скорую новую встречу.

На прощание Ирина Архипова расписывается в Книге почта: «Членам общества «Семи муз» на память и с самыми лучшими пожеланиями успехов в учебе, в будущем, в личной жизни! Желаю всем членам общества через всю жизнь пронести любовь к искусству, которая обогащает, радует и украшает человека.»